1./

Az ABC haromszodg C cstcsanal derékszég van. A derékszoget a CT és CD szakaszok ha-
rom egyenld részre osztjak. A CT szakasz a haromszog egyik magassaga is egyben.

a) Mekkora az a Sz8@? ......cccoovveerrienienens

b) Mekkora a B Sz087 ....oovvuriusnsnsinsiess

c) Ha b =5 cm, akkor milyen hosszti a CD szakasz? ...........coc000s00mm00s
d) Milyen hosszti a DB szakasz? .._.........coccomcommmoes

e) Milyen hossz1 az AB szakasz? ............oosensensens

f) Mekkora az AD : AB arany? ..........cccccevuveennnne

2./

Egy derékszogii trapéz alapjainak hossza g, illetve 2a. A r6évidebb szara szintén g, a hosz-
szabb b hossztisagu.

Rajzolj egy ilyen trapézt a megfeleld jelolésekkel!

Mekkorak a b szaron fekvo szogek? .....coocevvvieviiiiciienienns

Mekkora a b, haaz a =10 egység? ......ccoovvevivevreecuraannnn.

3./



Egy derékszogii haromszog derékszogii csticsabol induld magassag €s szogfelezé 15°-os
szoget zar be egymassal.

Készits abrat! Jelold az ismert szogeket!

Mekkorak ennek a derékszogii haromszognek a hegyesszogei? .......................

A hiromszog hosszabb befogojara négyzetet rajzolunk. Hany cm? ennek a négyzetnek a te-
rillete, ha a rovidebb befogé hossza2 cm? .......................
4./

Egy paralelogramma két bels6 szogének aranya 1 : 2. Hany fokosak a paralelogramma bels6
szogei?

Egy rombusz 4tloinak hossza 6 és 8 egység. Mekkora a rombusz keriilete? Ird le a szamolas

menetét!

5./




Az abran lathato ABCD derekszogii trapézban a hosszabb szar és a hosszabb alap egyarant
8 cm hosszi, a DAC szog 30°-0s. Ird be az ismert adatokat az abraba!

Hatarozd meg a y és a B szog nagysagat, valamint a DC oldal hosszat!
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6./

Az abran lathatdo ABC derékszogli haromszogben a BC befogd 5 egység hossziisagh. A CD
szakasz az AB atfogohoz tartozo magassag, a BCD szog 10°-0s. Az ACD szbget a CP szakasz |

felezi. Hatarozd meg az abran jelolt S, a. o €s ¢ szogek nagysagat, valamint a PB szakasz hosz-
szat! C

10°

7.



Az alabbi abran vazolt ABCD derékszogii trapéz AB alapja és AD szara 8 cm hosszi. A BD
atlo 50°-os szoget zar be az AD szarral.
Hatdrozd meg a f, az a, a y és a J szogek nagysagat!

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
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8./

Az alabbi abran vazolt ABC haromszogben f =35° és y =40°. A yszog kiilsé szogének
szogfelezdje az AB oldalegyenest a P pontban metszi.
Hatarozd meg az ¢, a PAC, az ACP és a & szogek nagysagat!

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

9./



Az abran vazolt ABC haromszogben az e félegyenes a B csucsnal 1évo belsd szog
szogfelezbje, az [ félegyenes a C csucsbdl indulé magassagvonal. Az € =40°,a 6 =95°.
(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
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a) Mekkora az ABC haromszog B cstucsanal 1évo belso szoge?

b) Mekkora az a szog?

¢) Mekkora az ABC haromszog C cstcsanal 1évo belso szoge?

d) Mekkora a u szog?

10./



Az alabbi abran vazolt ABC haromszog 4 cstcsanal levo belsd szoge 72°, a C csucsandl levo
bels6 szoge 56°. Az abran lathato e és f félegyenesek az 4 és B csucsnal fekvo belsé szogek

szogfelezol. (Az dbra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

a) Mekkora a haromszog B csucsanal fekvo belso szoge (£)?

b) — d) Hatarozd meg az & szog nagysagat! ird le a szamolas menetét is!



